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Новина про те, що головний радник Кошти спілкувався з високопоставленими
російськими чиновниками, застала багатьох зненацька.
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На Кошту чекають кілька напружених місяців
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Голова Європейської ради Антоніу Кошта завоював репутацію людини, яка вміє досягати

консенсусу, проте саме під час підготовки до переобрання він потрапив у скандал. Причиною

стали його незаявлені контакти з російськими чиновниками, що порушило багаторічне

дипломатичне мовчання між ЄС і Москвою.

Як пише Politico з посиланням на європейських дипломатів, новина про те, що головний

радник Кошти спілкувався з високопоставленими російськими чиновниками, застала

багатьох зненацька. Хвилювання, яке почало наростати протягом останніх кількох місяців,

вийшло на поверхню під час саміту, який голова Європейської ради очолював минулого

тижня.

У виданні зазначили, що деякі європейські лідери, зокрема прем’єр-міністр Іспанії Педро

Санчес та прем’єр-міністр Бельгії Барт Де Вевер, стали на захист Кошти. Однак, за словами

дев'яти дипломатів, за лаштунками минулого саміту невдоволення було відчутним.

"Кошта повторив трюк Мішеля (колишній голова Європейської ради Шарль Мішель – УНІАН)",

– сказав журналістам один із дипломатів.

У виданні додали, що Мішель мав репутацію людини, яка переоцінювала свої можливості та

намагалася визначати політику без консультацій із країнами-членами Євросоюзу. Саме в

цьому зараз і звинувачують Кошту.

У розмові з журналістами прем’єр-міністр Естонії Крістен Міхал назвав крок Кошти

"помилковим" і заявив, що ЄС не може одночасно виступати посередником у війні та

прихильником України. Президент Литви Гітанас Науседа також зазначав, що зараз

непідходящий час для початку переговорів із главою Кремля Володимиром Путіним.

У виданні підкреслили, що будь-яка критика на адресу голови Європейської ради з боку

урядів країн ЄС має велике значення, з огляду на те, що його роль полягає в тому, щоб діяти

від імені цих лідерів. За словами співрозмовників видання, у приватних бесідах президент

Франції Еммануель Макрон і канцлер Німеччини Фрідріх Мерц дали зрозуміти, що вони

незадоволені вчинком Кошти.

У виданні зазначили, що цей скандал може вплинути не тільки на перспективи Кошти

залишитися головою Європейської ради, а й на його здатність завоювати довіру урядів саме

в той момент, коли він курує одні з найскладніших внутрішніх переговорів у Євросоюзі:

обговорення наступного семирічного центрального бюджету блоку в розмірі 2 трильйонів

євро.

Журналісти додали, що в ЄС багато хто вважає, що Кошта повинен досягти угоди до того, як

у 2027 році відбудуться кілька важливих виборів, насамперед квітневі президентські вибори

у Франції. Якщо в результаті цих виборів главою держави стане представник ультраправих

сил, він, найімовірніше, буде набагато менш схильний до компромісів.

"На Кошту чекають кілька напружених місяців. Досі він діяв тихо й ефективно. Хочеться

сподіватися, що питання, які виникають на його адресу, не означають, що він сам ускладнив

собі завдання", – заявив один із дипломатів.

Також співрозмовники видання розповіли, що під час саміту ЄС у Брюсселі 18 червня

дискусія про те, хто має представляти ЄС у переговорах з Росією, затягнулася настільки, що

лідери запізнилися на вечерю на дві години й були змушені перенести заплановане

обговорення щодо Китаю. За словами одного з дипломатів, ця плутанина оголила слабкість

Кошти, який не зміг стримати глав урядів країн блоку та забезпечити належний розподіл

часу для різних пунктів порядку денного.

Однак один із співрозмовників видання висловив думку, що у Кошти все ще є запас довіри.

Він вважає, що голова Європейської ради поки що не настільки сильно зіпсував свої

стосунки з лідерами країн ЄС, щоб його політичне виживання опинилося під загрозою.

Нагадаємо, що Bloomberg з посиланням на джерела повідомляв, що головний радник голови

Європейської ради Антоніу Кошти двічі спілкувався по телефону з високопоставленим

російським чиновником, наближеним до Володимира Путіна. Метою розмов були спроби

підготувати ґрунт для більш змістовних переговорів у майбутньому.

Раніше деякі країни Євросоюзу висунули ідею призначення спеціального посланця для

проведення переговорів з Росією щодо припинення війни в Україні. За словами одного з

джерел Bloomberg, високопоставлені європейські чиновники прагнуть скоординувати свій

підхід, оскільки війна вступає в нову фазу і вони готуються до моменту, коли спілкування з

Кремлем стане інтенсивнішим.

Poltico повідомляло, що контакти Кошти з Кремлем можуть підірвати підтримку України з

боку блоку. Прем’єр-міністр Естонії Крістен Міхал зазначав, що Європейський Союз не може

взяти на себе роль посередника в переговорах, оскільки блок виступає на боці України.

Макрон і Мерц виступили проти контактів з Путіним: ЄС розділився на два табори, –
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16:20 Які консерви корисні при високому
тиску: дієтологи назвали 6 найкращих

16:16 У Кремлі заговорили про загрозу
для Білорусі з боку України

16:10 У Steam з’явилася нова найдорожча
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експерт
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15:22 Дружина ведучого Мірошниченка
показала, як змінився їхній названий син за
три роки (відео)

15:17 Жителі найщасливішої країни у світі
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сміливої драмеді про сімейну кризу від
Олівії Вайлд

15:06 УЗ готує нові тарифи: вантажні
перевезення злетять в ціні на 30%, - проєкт
наказу

15:01 При продажу бізнесу власник
вписав одну умову: кожен працівник став
дуже багатим

14:58 Україна нарощує дальність дронів:
експерт пояснив головну ціль такої задачі

14:49 У спеку тварини можуть отримати
сонячні опіки: фахівці розповіли, як
захистити улюбленців

14:48 В Україні готують масштабні
податкові зміни: нардеп розкрив деталі

14:45 Як покращити сон у спекотну
погоду: 8 простих способів

14:31 Найновіші російські ударні
гелікоптери отримали захист проти
українських дронів (фото)

14:26 23 червня до України прийде
холодний атмосферний фронт: як
зміниться погода

14:20 Mini LED чи OLED: який телевізор
кращий і вигідніший у довгостроковій
перспективі

14:12 Ця популярна добавка у морозиві та
йогуртах руйнує кишечник і призводить до
діабету, – вчені

14:06 Контакти Кошти з Кремлем
поставили під загрозу його майбутнє в
Єврораді, - Politico

14:05 В Україні терміново оголосили І
рівень небезпечності: погода зіпсується
вже невдовзі

13:51 Вчені дослідили незвичний
астероїд-"арахіс" та були здивовані його
поведінкою

13:50 "Які ж гарні": Бадоєв замилував
мережу рідкісними кадрами своїх дітей

13:39 Цей камінь коштує до 5000 доларів
за грам: його може знайти кожен

13:35 До 7 гривень на літр: експерт
спрогнозував нові ціни на бензин в Україні

13:35 Реформа професійної освіти на ділі:
як Інтерпайп Пінчука змінює ПТУ в Дніпрі

13:35 Новий тренд: провідні Android-
бренди готують смартфони з 7-дюймовими
екранами

13:31 Крим під ізоляцією: удари
безпілотників порушують логістику
півострова, - Business Insider

13:30 Зірка "Гаррі Поттера" отримав
дозвіл на будівництво екопоселення: що
відомо про проєкт

13:26 Справа про поділ майна
подружжя дійшла до Верховного Суду:
сторони сперечаються щодо активів і
боргових зобов’язань

13:25 У Воронежі атаковано
завод з виробництва деталей до
"Іскандерів" та "Калібрів" (відео)

13:21 Багато хто робить це неправильно:
експерт пояснив, як їсти драконів фрукт

13:19 Уряд має пам’ятати, що підвищення
тарифів Укрзалізниці - це ризик для
експорту і стабільності гривні, - ICC Ukraine

13:16 Названо найнадійніші автомобілі на
планеті у 2026 році: інфографіка

13:10 Інвестиції, експорт і підтримка ЗСУ:
як Метінвест Ахметова готується до нової
хвилі розвитку після війни

13:07 В Україні почався сезон літніх
відключень: експерт спрогнозував,
скільки не буде світла

12:57 Сили оборони уразили центр
космічного зв'язку РФ під Москвою, –
Генштаб

12:55 Ця пісня 1982 року досі залишається
найкращим треком для подорожей

12:51 Синоптик дав прогноз, чи дійде
екстремальна спека із заходу Європи до
України

12:37 Коли долар зросте до 47 гривень:
аналітик озвучив прогноз курсу в Україні

12:35 З’явилися перші "живі" фото iPhone
18 у оновленому дизайні

12:35 Активісти створюють міф про
недоторканність працівників НАБУ, це шлях
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